

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:312161-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Roboty budowlane  
2021/S 119-312161**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 112-290764)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Miasto Łódź – Zarząd Dróg i Transportu

Adres pocztowy: ul. Piotrkowska 173

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 90-447

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Woźniak

E-mail: [zamowienia@zdit.uml.lodz.pl](mailto:zamowienia@zdit.uml.lodz.pl)

Tel.: +48 422726438

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://uml.lodz.pl/komunikacja-i-transport/zarząd-drog-i-transportu-bip/zamowienia-publiczne/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

„Remont estakady drogowej południowej w ciągu ul. gen. J. Dąbrowskiego przy ul. F. Ossendowskiego w Łodzi”

Numer referencyjny: ZDiT-DZ.2620.10.2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

45000000 Roboty budowlane

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest:

Remont estakady drogowej południowej w ciągu ul. gen. J. Dąbrowskiego przy ul. F. Ossendowskiego w Łodzi polegający na remoncie istniejącej estakady drogowej, remoncie schodów, remoncie (odtworzeniu) ulicy w bezpośrednim sąsiedztwie estakady.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w Formularzu cenowym (Formularz nr 2) – Tom I SWZ, w Dokumentacjach projektowych i Specyfikacjach Technicznych Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych – Tom II SWZ oraz w Formularzu aktu umowy – Tom III SWZ.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/06/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 112-290764](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

6.3.4.1. Warunek zostanie spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że:

W okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał (zakończył) w sposób należyty w ramach co najmniej dwóch zamówień roboty budowlane polegające na remoncie drogowych obiektów inżynierskich o łącznej wartości co najmniej 6 000 000,00 PLN brutto

Powinno być:

6.3.4.1. Warunek zostanie spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że:

W okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał (zakończył) w sposób należyty w ramach co najmniej dwóch zamówień roboty budowlane polegające na remoncie, przebudowie lub budowie drogowych obiektów inżynierskich o łącznej wartości co najmniej 6 000 000,00 PLN brutto

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**